
1.	 Které měsíce řadíme k zimním? 
	 a) září, říjen, listopad	 b) prosinec, leden, únor	 c) leden, únor, březen

2. 	Kdy je nejdelší den a nejkratší noc? 	 a) v létě	 b) v zimě

3. 	Zaškrtni správný význam dopravních značek

a) o přestávce běhej do kolečka	 b) kruhový objezd	 c) objížďka

a) nejnižší povolená rychlost	 b) zakázaná rychlost	 c) nejvyšší povolená rychlost

a) dej přednost v jízdě	 b) pozor, ostré hrany	 c) dej přednost v chůzi

4. 	Kdo je hlavní představitel obce?
	 a)	 starosta	 	 	 b) primátor	 	 	 	 c) hejtman

5.	 V obou regionech MAS najdeme zříceninu hradu.
	 �Hrad v regionu MAS Labské skály začíná na písmeno B a má celkem 7 

písmen. Předposlední písmeno je K. 
	 Podle pověsti na něm kdysi žil obr. Název hradu: 

	 �Hrad v regionu MAS Šluknovsko začíná na písmeno T a má celkem 8 
písmen. Předposlední písmeno je J. Název hradu: 

	 �Byli jste někdy na výletě na těchto hradech? Pokud ne, přemluvte rodiče 
a udělejte si pěkný výlet! A pokud ano, určitě se tam vydejte znovu .

PRACOVNÍ LIST
2. třída ZŠ

EVROPSKÝ ZEMĚDĚLSKÝ FOND PRO ROZVOJ VENKOVA: 
EVROPA INVESTUJE DO VENKOVSKÝCH OBLASTÍ



Pracovní listy vznikly v rámci projektu spolupráce MAS Labské skály a MAS Šluknovsko „Společně Bránou do Čech“. 

Obce MAS Labské skály: Libouchec, Petrovice, Povrly, Ryjice, Tisá, Velké Chvojno, Velké Březno, Malečov, Homole 
u Panny, Chuderov, Dobkovice, Jílové, Malšovice, Těchlovice, Malá Veleň, Heřmanov, Horní Habartice, Starý Šachov, 
Merboltice, Markvartice, Verneřice, Františkov nad Ploučnicí, Benešov nad Ploučnicí, Markvartice, Zubrnice, Dobrná.

Obce MAS Šluknovsko: Arnoltice, Bynovec, Česká Kamenice, Dolní Podluží, Dolní Poustevna, Doubice, Horní Podlu-
ží, Huntířov, Chřibská, Janov, Jetřichovice, Jiřetín pod Jedlovou, Jiříkov, Kamenický Šenov, Kámen, Krásná Lípa, Kunra-
tice, Kytlice, Labská Stráň, Lipová, Lobendava, Ludvíkovice, Mikulášovice, Nový Oldřichov, Okrouhlá, Prysk, Rumburk, 
Růžová, Rybniště, Srbská Kamenice, Staré Křečany, Svor, Šluknov, Varnsdorf, Velký Šenov, Veselé, Vilémov.

6. 	Osmisměrka
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 �V osmisměrce najdi následující obce: Benešov, Dobkovice, Dobrná, Františkov, Heřmanov, Homole, 

Habartice, Chuderov, Jílové, Libouchec, Malečov, Malšovice, Veleň, Markvartice, Merboltice, Petrovice, 
Povrly, Ryjice, Šachov, Těchlovice, Tisá, Chvojno, Verneřice, Zubrnice. Když je vyškrtáš, vyjde Ti tajenka. 
(Jednotlivé názvy obcí se mohou překrývat). Která obec MAS Labské skály chybí? (Seznam obcí je na 
druhé straně listu).

	 Tajenka: 

7.	 �Do MAS Labské skály patří 25 obcí a měst. Do MAS Šluknovsko patří 37 obcí a měst. Kolik obcí a měst je 
na území obou regionů MAS?

	 V obou regionech MAS je celkem ……………obcí a měst.

8. 	 Jak je to správně?
	 �V regionu MAS Labské skály a MAS Šluknovsko je neporušená a ………….....………… (špinavá/ čistá) 

příroda. Žije tu například …………...........… (bobřík/ bobr), čáp bílý, čáp (černý/ barevný) a do řek se 

vrací (los/ losos). Čisté životní prostředí má rád i pták ……........................………. (sněhuláček/ ledňáček). 

Pro České Švýcarsko jsou typické ……..........……… skály (pískovcové/ pískové). Abychom nezatěžovali 

přírodu, třídíme …………....…… (brambory/ odpad).
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